

# 庆元宵 包汤圆 送温馨

## 社区高龄、独居老人感受邻里情温暖度佳节



# 平安上海 依法反邪

## 街道开展 2017 科学反邪教文化快车展演活动

本报讯 2月24日,街道开展了以“平安上海、依法反邪”为主题的2017科学反邪教文化快车展演活动。本次活动由上海市和浦东新区防范与处理邪教办公室指导,周家渡街道与海市反邪教协会共同主办,以反邪教宣传教育与文艺演出相融合的方式进行。

活动通过魔术、戏曲、小品、独角戏等形式多样的节目有效地宣传了邪教的危害性和防范抵制邪教的知识,使居民们进一步了解了邪教“反人类、反科学、反社会”的本质,赢得了阵阵的掌声。活动还穿插的现场互动答题,激发了居民投入反邪教宣传和防范邪教的积极性。同时,街道防范办还向居民发放了宣传资料和小礼品200余份。

夏春 文/摄



本报讯 元宵佳期间,在周家渡街道,齐五、上南七村等居民区先后开展了“庆元宵,包汤圆,送温馨”主题活动,让小区里的高龄、独居老人过一个温暖的节日,同时也感受了“不是一家人胜似一家人”的邻里情。

为了此次活动,齐五小区睦邻点的负责人张阿姨做了精心准备。逐一通知了1120弄内的高龄老人,行动方便的,邀请他们来自己家里一起吃汤圆庆元宵。腿脚不便的老人,张阿姨也和他们说好送汤圆上门。活动日当天上午八点刚过,6号楼的张阿姨家已是一片热闹景象,阿姨们都忙开了,分工有序,洗菜的洗菜,剁肉的剁肉,揉面的揉面,包汤圆的包汤圆。大家边包汤圆,边拉家常,你一言我一语,笑声一片。不知不觉间,桌子上的原料已变一个个雪白的大汤圆。

2月9日下午,上南七村98弄睦邻点暖意融融,居委会工作人员应邀参加了活动。张阿姨忙碌地在厨房下汤圆,楼组四位独居老人围坐在一圆台旁,吃着刚煮好的热气腾腾的汤圆,老人乐了、笑了。87岁的朱阿婆边吃边抹眼泪,激动地说:“我的子女也没你们想得周到,感谢居委会把我们独居老人放在心里关心,也感谢楼组长把我当成亲人。” 王佳文 伊慧娟

本报讯 2月14日,昌七居民区党总支开展“耄耋老人携手共度情人节”活动,给八对金婚、钻石婚老人们送去一份关爱和一片真挚的祝福,希望以此活动弘扬和传递“尊老、孝老、敬老、助老”的传统美德,弘扬正能量,活动让老人们跟孩子似的笑开了怀。

### 老伴,我们今天也过情人节!

昌七居民区为金婚、钻石婚老人送祝福

“最美不过夕阳红,温馨又从容;最真不过晚霞红,绚丽而昌明……”早上9时,社区干部们带着给老人们镶好框的照片、带着鲜艳的康乃馨,走进了这八对老人家中,为他们送上党总支的关怀和社区的祝福,祝他们身体健康,开心每一天!这八对金婚、钻石婚老人里,年龄最小的70岁,最大的有95岁高龄,在西方情人节来临之际,为老人们拍摄并制作纪念照,希望通过这种形式来纪念他们长久而又美好的婚姻,同时也为他们这50、60多年来相濡以沫,携手共同走过坎坎坷坷的人生而感到敬佩。

当老人们拿到属于自己的纪念照和康乃馨时非常感动,感谢党总支送来的关心和祝福。其中,80多岁老干部夏老拿着温馨康乃馨,单膝跪地双手举着花送给自己心爱的老伴说:“老伴,我们今天也过个情人节!”

汤家骏

城管动态 | CHENGGUANDONGTAI

# 违法停车乱象多 联合整治保畅通

本报讯 去年12月16日,城管周家渡街道中队派遣执法人员2人,辅助人员6人,配合周家渡交警和派出所对周家渡辖区内乱停车较为严重的齐河路、昌里东路等路段违法行为进行了联合执法。

本次整治活动,共计出动执法人员及辅助协管20余人,通过1小时的整治,处理违法停车10余辆,宣传告知20余辆。通过整治,上述路段

恢复了有序畅通,市民纷纷表示称赞。

城管周家渡街道中队将按照进一步创新社会治理加强基层建设、不断提高社区治理水平的要求,结合体制机制改革的契机,继续以城市网格化综合管理为平台,以资源整合为抓手,配合各职能部门对辖区内的各项问题进行综合整治,为周家渡辖区“管理有序、便捷高效、安全稳定、文明祥和”的现代城市社区的目标迈进。

陈伟

# 居委为民办实事 渗漏顽症巧化解

本报讯 近日,家住608弄100支弄某号的徐阿姨代表本楼其他住户向川新居民区党总支书记送上锦旗,上书“一心为民办实事,排忧解难百姓家”,衷心感谢居民区党总支对他们楼道给予的帮助。

家住608弄100支弄某号的居民,由于所住房屋结构的关系,从世博会时期的综合整新项目就没有完成楼与楼之间夹缝处的粉刷。现在时间长了,又造成空调管子漏水及下雨天墙面渗水严重等问题。在此次综合整新期间,这幢楼的居民又遇到同样的问题,社工了解情况后,主动与该楼住户及施工人员沟通,但未果。后经居民区党总支书记多次出面,与施工单位协调才得以解决。

居民区党总支书记表示,像这样的例子,在综合整新中还有很多。得到居民的认可,让他们感到身上的那份责任,更加激发了大家的工作热情,今后一定踏实工作,尽心竭力地为居民解决实际困难。

刘小颖 文/摄



# 清洁家园齐上阵 有序安置僵尸车

本报讯 2月23日,齐三居民区党总支组织居委会、业委会、物业、居民志愿者,对小区单元门前、楼道内、绿地里、车棚内的废旧自行车进行了集中清理、整治,还居民一个有序、整洁的生活环境。

小区单元门前、楼道内、绿地里、或者车棚角落,总会有几辆锈迹斑斑、“缺胳膊少腿”的自行车被闲置在一旁,长年风吹日晒雨淋,已基本报废。为了避免在集中清理废

旧自行车的行动中引发不必要的纠纷,居民区党总支研究出了分三个阶段实施的行动方案。第一,自行清理阶段。在小区告示栏、每个楼道内张贴由居委、业委会、物业联合发出的通知,要求在一定时间段内,请居民自行清理。同时,要求社区社工、物业、楼组长在小区居民中宣传,力争做到家喻户晓。第二,认领阶段。组织社工、业委会、物业、居民志愿者,将散布在小区各个角落

的、规定时间内没有自行清理的废旧自行车,集中到专门辟出的场地上,告知居民在规定时间内认领。第三,集中清理阶段。将在规定时间内无人认领的“僵尸车”,集中拉走处理。

小区居民们纷纷竖起大拇指:“楼道干净、有序了,进出也方便了,小区的整体环境看上去也整洁了。”

马锋

社区新闻 | SHE QU XIN WEN

## 新区人大常委会任命街道相关人员

本报讯 2月21日,街道组织参加了浦东新区人大常委会任命宣誓会议。会上,街道新区人大代表赵开银被任命为浦东新区人民代表大会常务委员会副主任;街道新区人大代表施震、武警上海总队九支队队长于怀同被任命为浦东新区人民代表大会常务委员内务司法工作委员会委员;施震被任命为周家渡街道人大工委主任;孙强被任命为周家渡街道人大工委副主任;陆培忠、江继强、丁荣照、季黎明、富吉祥、陈信汉、许春庆等7名同志被任命为周家渡街道人大工委委员。

董敏婕

## 新区商务委领导走访调研街道

本报讯 2月10日,浦东新区商务委副主任李晓明一行来到周家渡街道,对街道集贸市场工作进行走访、调研。2016年周家渡街道集贸市场在浦东新区全部十二个街道年终考核中名列第一,在座谈会上,李晓明充分肯定了街道集贸市场的工作,并对浦东新区集贸市场的现状做了讲解,明确了“十三五规划”中集贸市场发展的方向。街道领导表示,集贸市场在保持原有的管理模式,要多方面发展,在可行性基础上发展连锁化、超市化模式,严格控制物价,解决老百姓买菜难的问题。

市场办 供稿

## 专题调研信息系统新老切换演练

本报讯 2月17日,上海市社区事务受理服务中心标准化建设联席会议办公室牵头市区各条线负责人来到周家渡街道社区事务受理服务中心进行调研,并召开“社区事务受理信息系统新老切换演练”专题调研会议,周家渡街道党工委委员、办事处副主任陈东陪同与会。联席办各条线负责人在中心领导陪同下实地查看了社区事务中心窗口工作,并与窗口工作人员进行交流,详细了解新老系统切换遇到的问题等。

沈禹昌

## 住宅小区综合治理会议召开

本报讯 日前,街道召开住宅小区综合治理专题汇报总结会议。街道领导华英姿、孙正岗、徐青出席会议。会议对2016年的区联办和周家渡联席办的发展动向作介绍,对2016年所完成的指标考核任务和专项课题进展作汇报,并结合三年行动计划文件和新区工作要点,重点解读完成情况。

吴璐